
 

 
 

 
Driftsstyret Kjelsås skole og Aktivitetsskole 

 

Kjelsås skole og Aktivitetsskole 

 

Referat fra driftsstyremøte 04.06.2025 

 

Tilstede: Oksana Korzyuk, foreldrerepresentant 
Sidsel Kjeldaas Salte, fast politisk representant (H) 
Toril Myreng, fast politisk representant (MDG) 
Kittil Paalgard, ansattes representant 
Cameron Douglas Hjelmstad, ansattes representant 
Anne Kari Vik (assisterende rektor) 
Henriette Randsborg (rektor) 

Forfall: Line Thams Reiersen, foreldrerepresentant 

Lene Jull Frømyhr, fast politisk representant (H) Har flyttet ut av Oslo 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Teams 

Møtetid:  4. juni 2025 kl 16:15 

 

REFERAT FRA MØTET TIL DRIFTSSTYRET 

Saksnummer Sak 

Sak 08/2025: Godkjenning av innkalling og saksliste 
 
Godkjent 

Sak 09/2025: Godkjenning av referat fra møtet 20.01.25 
  
Godkjent 

Sak 10/2025: Informasjon fra skole  
- Vi har hatt vanlige uker med god læring. 
- Fin 17. mai feiring med mange elever i toget. 
- Har jobbet mye med lærerkabalen for neste år. Fem nye lærere starter til 

høsten. 
- Slik det ser ut nå blir det 744 elever på Kjelsås neste skoleår. 

 
Informasjon fra AKS 

- Har gode aktiviteter for elevene.  
- Mange påmeldte elever i ferieklubben. 
- AKS for mellomtrinnet opplever at det litt færre elever som bruker tilbudet 

nå på våren. 
- Skal ansette 10 nye medarbeidere før høsten. 

Sak 11/2025: Informasjon fra FAU 

- Vellykket 17. mai arrangement på skolen. Det kom inn 250.000,-. 
- Har gjennomført en mobilundersøkelse blant elevene. De ble blant annet 

spurt om hvilke sosiale plattformer elevene bruker. FAU ser i etterkant at 
undersøkelsen ikke var helt tilpasset alle aldersgruppene. 

- FAU ønsker å undersøke foreldrenes holdning til bruk av mobil på starten 
av skoleåret. 



- Det blir to nye styremedlemmer til neste år.  

Sak 12/2025: Orientering om økonomi for skolen  

- Holder budsjettet så langt. 

- Vi har kontroll på lønnsutgiftene. 

- Skolen har vært veldig restriktive med bruk av vikarer og må fortsette med 

det for å komme i mål i henhold til budsjett. 

- Vi følger også budsjettet når det gjelder innkjøp av varer. 

- Slik det ser ut nå vil vi greie å redusere merforbruket fra tidligere år noe.  

- Skolen vil ikke fullt ut få kompensert for årets lønnsoppgjør. 

- Vi fikk igjen 260.000,- på forsikringen knyttet til innbruddet vi hadde i 

vinter. 

- Bruker mye penger på å reparere vinduer og dører etter hærverk på 

ettermiddagstid og i helger. 

- Skolebygningen og inventar begynner å bære preg av slitasje. Blant annet 

er det mange smartboardskjermer som er i ferd med å gå i stykker. Det vil 

bli behov for å sette av penger til noe vedlikehold fremover. 

Sak 13/2025: Orientering om økonomi for AKS 

- AKS holder budsjettet så langt. 
- Vil foreta noen investeringer dette året knyttet til inventar. 
- AKS 2.0 fortsetter til neste år.  

Sak 14/2025: Eventuelt 

Kittil slutter på Kjelsås og går dermed ut av driftsstyret. Rektor takket han for 
innsatsen han har gjort i driftsstyret de siste 12 årene. 

Rektor kaller inn til nytt møte til høsten. 

God sommer! 
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